2019年(令和元年)11月5日

めんがよりもっちりした食感になった、 マヨで仕上げるこってり和風の焼うどんが登場!

明星 一平ちゃん焼うどん だし醤油味 / お好み焼ソース味

2019年12月2日(月) 全国で新発売

明星食品株式会社(社長:三浦善功)は、カップ焼うどん「明星 一平ちゃん焼うどん だし醤油味」と「(同) お好み焼ソース味 | の2品を、2019年12月2日(月)に全国で新発売します。



今回の新商品は、和風商品の需要が高まる年末に向けて発売する、マヨで仕上げる一平ちゃんならではの焼うどんです。

「明星 一平ちゃん」の焼うどんシリーズは、2017年から毎年12月に発売しており、3回目となる今回はさらにめんを改良し、うどんらしいもっちもっち食感になりました。

「明星 一平ちゃん焼うどん だし醤油味」は、甘じょっぱくて鰹が効いただし醤油と、卵黄をたっぷり使った特製コク旨マヨを合わせたこってり和風焼うどんです。

「(同) お好み焼ソース味」は、関西風の甘コクソースと特製からしマヨネーズを合わせた、お好み焼を彷彿(ほうふつ)させるこってり和風焼うどんです。

■ 商品の特長

<明星 一平ちゃん焼うどん だし醤油味>

● め ん : もっちりとした弾力があり、食べ応えがある麺です。

● ソ ー ス : 豚肉や野菜の旨みをベースとした醤油ダレに鰹節の香りをほのかに

効かせた、だしの風味が感じられる醤油ソースです。

● 特 製 マ ヨ : 卵黄のコクが強い一平ちゃん特製のコク旨マヨです。

● ふ り か け : 削り節、七味唐辛子、鰹節粉末、アオサを組み合わせました。

● か や く : 彩りがよく、食感のアクセントになるキャベツです。

<明星 一平ちゃん焼うどん お好み焼ソース味>

● め ん : もっちりとした弾力があり、食べ応えがある麺です。

● ソ ー ス : ウスターソースをベースにフルーツの甘味とトマトの酸味を加えた、

甘くコクのあるソースです。

● からしマヨネーズ : ツーンとした鼻に抜ける辛さが特長の一平ちゃん特製からしマヨネ

ーズです。

● ふ り か け : きざみのり、鰹節粉末、削り節、アオサ、紅生姜、ブラックペッパーを

組み合わせました。

● か や く:彩りがよく、食感のアクセントになるキャベツです。

■ 商品の概要

| 商品名 | 明星 一平ちゃん焼うどん だし醤油味 | 明星 一平ちゃん焼うどん お好み焼ソース味 |
|-----------|-----------------------|--------------------------|
| 内容量 | 116g(めん90g) | 115g(めん90g) |
| JANコード | 4902881437295 | 4902881437318 |
| 荷姿 | 116g×12入=1ケース | 115g×12入=1ケース |
| 希望小売価格 | 193円(税別) | |
| 発売日及び発売地区 | 2019年12月2日(月)に、全国で新発売 | |